Sistema de Eeuaciones Lineales

Resuelve: Resuelve: Resuelve:
CRUCI-MATE X+y=5 2x+y=3 iifi"fﬁ
X—y=d y+x=2 Y= g
' ‘ Calcula el valor de 2x + Calcula el valor de xy Calcula el valor de: 1

Resuelve:
S5x+7y=17
2X+y=5
Calcula el valor de x + 3y

Luego de resolver e] sistema
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3x+y)+2x—-y)=17
Six+y)+dx—y)=29

Resuelve:

y +x=5
y+2x=15

Calcula el valor de "x"

Resuelve:
x+32-y)=6
3x + 2y =77

Luege calcula %

Resuelve:
17% + 2y =
X+y=3
Calcula x -y

Sefizla el valor de 3x + 4y — xy
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Resuelve

Resuelve:

3x 4y =-1

X—y=5

Calcula el valor de "y"

4% +¥) +5(2% -y =17
3 +y) - (2x-y) =8

Indica luego el valor de x2 — y2
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